

英国威廉王子明年大婚 首相卡梅伦送去祝福

王子威廉和女友凯特



中国日报供本报特稿 据英国媒体11月16日报道,白金汉宫发言人16日宣布,英国王位第二顺位继承人威廉王子已于10月与女友凯特·米德尔顿正式订婚,两人将于2011年喜结连理。

现年28岁的威廉王子是王储查尔斯和已故前妻戴安娜的长子,他与同岁的凯特在圣安德鲁斯大学读书时相识,至今已相恋8年。

查尔斯官邸克拉伦斯宫的发言人在声明中说:“威尔士亲王(查尔斯)非常高兴地宣布,威廉王子与凯特·米德尔顿小姐上个月在肯尼亚度假时订婚。婚礼将于2011年春季或夏季在伦敦举行。关于婚礼的其他安排将陆续公布。威廉王子已将此事告知女王和其他家人,威廉王子也征得了米德尔顿小姐父母的同意。婚后,两人将居住在威尔士北部地

区,威廉王子会继续在皇家空军服役。”

当天早些时候,英国首相卡梅伦获知这一喜讯后,向这对准新人表达了祝福,并把这个消息告诉了内阁其他成员。

10月底,英国《每日邮报》记者拍到凯特·米德尔顿及其父母在王储查尔斯的私人寓所中度周末的照片,这是媒体第一次拍到米德尔顿全家出现在英国王室的私人住宅里,由此猜测两人好事将近。事实上,当时两人已经订婚。

威廉王子和来自中产阶级家庭的凯特2007年一度短暂分手,但复合之后感情一直很稳定,并屡次传出即将结婚的传闻。明年既是威廉的母亲戴安娜王妃诞辰50周年,又是女王的老公菲利普亲王90岁大寿,再加上这对年轻人的大婚,英国王室的2011年注定要在喜庆和忙碌中度过了。(张品秋)

图说天下



总统种树

11月15日,斯里兰卡总统马欣达·拉贾帕克萨(前右一)在位于科伦坡的总统府内种树。根据斯政府计划,斯里兰卡当日将在11分钟内种下110万棵树,从而创造一项世界吉尼斯纪录。(新华社发)



引渡军火商

这是俄罗斯籍军火商维克托·布特在泰国曼谷出庭时的资料照片。2010年11月16日,泰国警方获内阁认可,应美国方面要求把俄罗斯籍军火商维克托·布特引渡给美方。(新华社发)

天文学家观测到最年轻 黑洞存在迹象

黑洞年仅30岁

据新华社旧金山11月15日电 天文学家15日报告说,他们在邻近宇宙中观测到已知最年轻黑洞存在的迹象。这一黑洞“年纪”仅有30岁左右,它有望为科学家研究黑洞如何从“婴儿”状态开始演化提供独特机会。

天文学家们当天在美国航天局的一个新闻发布会上介绍说,该黑洞是代号为“SN 1979C”的超新星爆炸的遗骸。该超新星所处的M100星系距离地球约5000万光年。

1979年,一位业余天文学家最早观测到该超新星,它是一颗质量达到太阳20倍以上的恒星坍塌后形成的。天文学家们对美国航天局钱德拉X射线太空望远镜等的观测数据进行分析后发现,在1995年至2007年的观测期间,该恒星坍塌后形成的天体作为一个明亮的X射线源一直保持稳定。他们据此认为,这一天体可能是个黑洞,它靠不断吞噬来自超新星或双子伴星的物质来满足自己的“胃口”。



默拉皮火山喷发 致死人数 增至259人

11月15日,在印度尼西亚中爪哇省的克拉登,当地居民经过被默拉皮火山摧毁的村落。印度尼西亚官员当天说,位于中爪哇省的默拉皮火山自10月26日开始喷发以来,已造成259人死亡。(新华社发)

美国登月功臣竟是纳粹战犯

美国独立调查机构国家安全档案馆公布一份美国司法部撰写修订的调查报告删节版,披露美国政府及情报机构在第二次世界大战后数十年间为多名德国纳粹成员提供“避风港”,允许他们在美国工作和生活,甚至与他们展开情报合作。

报告中列出了20多名纳粹战犯以及他们被美国招揽后的情况。其中包括在屠杀犹太人中扮演着重要角色的奥托·冯·博尔库温德和约瑟夫·门格勒,还有纳粹火箭专家阿瑟·鲁道夫。

鲁道夫 帮美国实现首次登月

曾管理德国制造火箭的米特尔沃克军需工厂的纳粹科学家阿瑟·鲁道夫于1945年携

借“回形针行动”被带到美国。

美国移民管理部门官员尽管对鲁道夫的纳粹经历心知肚明,依然准许他人入境居留。

鲁道夫为美国火箭研发工程作出了较大贡献,帮助美国实现了首次登月,后来获得美国国家航空航天局的表彰。司法部内部备忘录显示,特别调查局1983年作出驱逐鲁道夫决定时一度遭情报官员阻挠。不过,特别调查局坚持认为,驱逐鲁道夫这样一名颇具影响力的纳粹分子,“充分显示政府执行起诉纳粹成员计划的坚定决心”。

博尔库温 成为中情局雇员

报告指出,美国中央情报局官员在1954年曾援助过奥托·冯·博尔库温,他

曾协助被称为“史上最邪恶的纳粹恶魔之一”的阿道夫·艾希曼开展“清除德国犹太人”计划。后来博尔库温被证实任职于美国中情局。

美国司法部在获知博尔库温与纳粹有关联后,在1981年试图将他驱逐出境,但同年他在72岁时过世了。

门格勒“死亡天使”被招揽

臭名昭著、有“死亡天使”之称的德国纳粹近卫队军官医师约瑟夫·门格勒据称也被美国招揽。在纳粹奥斯维辛集中营,门格勒惨无人道地用活人进行“改良人种”试验,先后有约40万无辜生命惨死在他的手上。

(据新华网)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。